

国务院推进将生育医疗费用纳入医保支付方式改革范围

# 两险合并不影响职工生育保险待遇

近日，国务院办公厅印发《关于全面推进生育保险和职工基本医疗保险合并实施的意见》（以下简称《意见》）。

《意见》指出，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真落实党中央、国务院决策部署，坚持以人民为中心，牢固树立新发展理念，遵循保留险种、保障待遇、统一管理、降低成本的总体思路，推进生育保险和职工基本医疗保险合并实施，实现参保同步登记、基金合并运行、征缴管理一致、监督管理统一、经办服务一体化。通过整合两项保险基金及管理资源，强化基金共济能力，提升管理综合效能，降低管理运行成本，建立适应我国经济发展水平、优化保险管理资源、实现两项保险长期稳定可持续发展的制度体系和运行机制。



## 两险合并 实行统一定点医疗服务管理

《意见》提出了推进生育保险和职工基本医疗保险合并实施的主要政策。一是统一参保登记。参加职工基本医疗保险的在职职工同步参加生育保险。完善参保范围，促进实现应保尽保。二是统一基金征缴和管理。生育保险基金并入职工基本医疗保险基金，统一征缴，统筹层次一致。按照用人单位参加生育保险和职工基本医疗保险的缴费比例之和确定新的单位费率。三是统一医疗服务管理。两项保险合并实施后实行统一定点医疗服务管理，执行基本医疗保险、工伤保险、生育保险药品目录以及基本医疗保险诊疗项目和医疗服务设施范围。生育医疗费用原则上实行医疗保险经办机构与定点医疗机构直接结算。促进生育医疗服务行为规范，强化监控和审核。四是统一经办和信息服务。经办管理统一由基本医疗保险经办机构负责，实行信息系统一体化运行。五是确保职工生育期间生育保险待遇不变。参保人员生育医疗费用、生育津贴等各项生育保险待遇按现行法律法规执行，所需资金从职工基本医疗保险基金中支付。六是确保制度可持续。各地要增强基金统筹共济能力，增强风险防范意识和制度保障能力，合理引导预期，完善生育保险监测指标，根据生育保险支出需求建立费率动态调整机制。

《意见》要求，各地要高度重视生育保险和职工基本医疗保险合并实施工作，根据当地生育保险和职工基本医疗保险参保人群差异、基金支付能力、待遇保障水平等因素进行综合分析和研究，周密组织实施，确保参保人员相关待遇不降低、基金收支平衡，保证平稳过渡。各省（自治区、直辖市）要加强工作部署，督促指导各统筹地区加快落实，2019年底前实现两项保险合并实施。

## 合并实施后 不影响职工生育保险待遇

国务院新闻办公室于3月25日下午举行国务院政策例行吹风会，有记者问全面推进生育保险和职工基本医疗保险这两项保险的合并实施后，到底会不会影响职工所享受的生育保险待遇？

“丝毫不会影响。”国家医疗保障局副局长陈金甫回应称，保留险种和保障

待遇，是这次工作的重点。两个确保政策措施中，第一个确保就是保障待遇，原有的生育保险规定的生育保险待遇不变，只是在经办上改变了享受的渠道，但没有改变参保范围、没有改变生育保险设定的保障项目和支付水平。

陈金甫指出，生育保险实际是涉及到保障待遇的几个大类，一是生育的医疗费用，在规定范围内实报实销，不管是合并实施还是不合并实施，都和医疗保险的保障待遇是不一样的，因为医疗保险待遇是按比例支付，这体现了对人口生育政策的一种特殊安排。同样，生育保险是个人不缴费的，由单位来缴费，这个政策也同样保留。同时更考虑生育期间女职工的生活和身体健康，包括薪酬，规定了产假期间的生育津贴待遇。没有生育保险的话，要么是单位负担，要么是个人负担，这样涉及到企业负担和个人生活来源，生育保险明确规定，在规定的法定产假98天之内，包括各地一定的奖励假，由生育保险基金支付你的生育津贴。所以这些待遇都不会改变，随着社会发展和经济的发展，生育保障只会越来越好，不会降低。

## “五险一金”将变“四险一金” 系误解

陈金甫在会上指出，生育保险和职工基本医疗保险两项保险合并实施后，说“五险一金”变成“四险一金”，这实际是误解。

陈金甫提到，前年两项保险合并实施试点时社会上就有提出来，说今后“五险一金”变成“四险一金”了，“生育保险取消了”，这实际是对之前试点工作以及现在10号文上字面上的误解。

他指出，中国通过推进生育保险，推动解决了就业歧视问题，均衡了不同企业的社会负担，有力地促进了女职工的就业，联合国和国际劳工组织等国际组织把中国推进生育保险制度建设作为一个创举向成员国都推荐过，这也是我们推进妇女权益保护一个重要的制度安排。

“所以，生育保险不存在取消的问题，没有取消。”陈金甫说。

陈金甫指出，从世界各国情况来看，尽管不一定叫生育保险制度，但肯定有对生育保障的制度性安排，而且，生育保险的推进，对人类文明的进步、对妇女保障是一个重要的制度，所以不会取消的。

综合新华社 中新社消息

## 不动产登记

# 明年底 做到5个工作日内搞定

自然资源部副部长王广华25日在北京表示，2020年底前，在不动产登记质量进一步提升同时，登记时间力争压缩到5个工作日内。

王广华在国新办《关于压缩不动产登记办理时间的通知》吹风会上说，目前全国3014个大厅、4万多个窗口、8万多名窗口工作人员每天在为40多万企业和群众提供登记和查询服务，一般登记已由法定30个工作日压缩到15个工作日左右，抵押登记7个工作日。各地贯彻落实中央“放管服”改革和优化营商环境决策部署，如浙江“最多跑一次”、江苏“一窗受理”“集成服务”和广西南宁、福建福州“互联网+不动产登记”等，联合房管、税务推行“一窗受理、并行办理”和信息互通共享，组织开展全国不动产登记窗口作风问题专项整治，压缩时间，便民利企，促进营商环境优化。但一些地区不动产登记耗时长、办证难问题还没有根本解决，距群众期盼还有较大差距。

王广华说，按国务院办公厅印发《关于压缩不动产登记办理时间的通知》要求，将优化流程，提高效率，加强协作，采取信息共享集成、流程集成或人员集成等进行全流程优化，切实解决不

动产登记耗时长、办理难问题。今年底前要流程优化到位，数据和相关信息质量要明显提升，地市级以上城市不动产登记需要使用有关部门信息的，要通过共享获取。企业办理不动产登记需要工商注册有关信息，自然资源部门要与市场监管部门联网，共享信息；个人办理登记需要查证身份信息，自然资源部门直接与公安部门联网。全国所有市县的一般登记、抵押登记办理时间年底力争压缩到10个工作日和5个工作日以内。2020年底前，不动产登记数据要进一步完善，质量要提升，登记时间力争压缩到5个工作日以内。

据介绍，2014年我国《不动产登记暂行条例》正式颁布，2015年不动产登记职责机构全面整合到位，2016年全面实现“颁发新证，停发旧证”，2017年国家与省市县四级联通信息平台建成并正式运行。经过4年多努力，我国全面实现不动产登记机构、登记簿册、登记依据和信息平台“四统一”。据世界银行发布2019年营商环境评价报告，我国登记财产指标在全球190个经济体排名由上年度41位升至27位。

据新华社

## 全省地震监测能力达2.0级

# 湖南初步建成 较完备的地震台网体系

地震预警不留死角，湖南省初步建成较为完备的地震台网体系。在日前召开的2019年湖南省防震减灾工作领导小组会议上，湖南省地震局发布了这一消息。

2018年，湖南省累计投入1099万元，推进省地震监测台网优化改造项目、国家地震烈度速报与预警工程湖南省项目，截至目前，已建成测震台站24个、地球物理台站29个，全省地震

台网体系初步形成。在此基础上，湖南省地震监测能力从“十二五”末的2.8级提升至2.0级，环长株潭城市群的地震监测能力达1.8级，对地震灾情的研判和应对支撑明显增强。

湖南省地震局表示，未来全省还将新建或优化改造144个测震台站，实现122个县市区全覆盖，并强化对滑坡、矿山塌陷、爆炸等强地面震动事件的监测能力建设。

据红网

## 激情“魔力膏”帮助解决男人问题

**最新医讯：**近日，一种名为“爱德利魔力膏”的男士产品在市场上引起不小轰动，其剂型独特，不是西药，不是针剂，也无需口服，只需一抹一揉，就可解决男性问题，比口服产品还要快速、持久，而且无不良反应，初期体验者无不惊奇，直呼意外，更让享用的男性朋友兴奋不已，洋溢着自信，快乐和幸福。

据负责国内市场销售的刘总监介绍爱德力魔力膏的成分是从全球公认的五大纯天然壮阳植物秘鲁玛卡、马来西亚东革阿里、亚马逊图巴、南亚黄秋葵、墨西哥达密那中提取的二大男性精华，科学家称之为copulins(魔力素)和EGF(细胞再生因子)它具有刺激人体交感神经，激活男性腺轴；加速男性局部微循环，清腺排毒；提升和增加海绵体细胞分裂增殖的三大作用，从而激发男性活力，再现男人雄风，欧洲医学界称之为“外用伟哥”。

在欧美国家，很多医院都向患有性功能障碍的男士推荐魔力膏，其神奇的效果使爱德力魔力膏已成为无数夫妻的床头必备品，无论是疲软、无力、冷淡、控制力差，夜尿频多等。很多用过的人

说，虽然爱德力魔力膏提高的是生理功能，但他们最享受的却是心理上的满足，看着爱人惊讶的表情，又找到了三四十岁的感觉，充满激情，生活有滋有味。

**热销趣闻：**明明是一种男性产品，而购买中女性竟占了四成。一种男性产品缘何如此受到女性青睐？已是二次购买的王女士说：“老公今年还不到四十岁那方面就不行了，也想过很多办法都收效甚微……用了爱德力魔力膏，立马就来了精神，而且每次都能控制自如，就像回到年轻时一样，我也重尝了久违的快乐。”一位女性朋友私下对调查者说，之所以购买爱德力魔力膏最主要还是看中了它的安全性和有效性，既能享受高质量的夫妻生活，又不会为副作用担心，既是对他负责，更是对自己负责。

**好消息：**由于国内市场的需求量巨大，供不应求，因而每日仅推出30套最后优惠活动，买2送1，买3送3供大家订购，详情拨打联系电话400-000-2863手机1538809855了解订购。全国各地保密配送，货到付款。

广告